

Un mes..... 2 ptas.
Un año..... 22'50 "

Anuncios, reclamos y comunicados
á precios convencionales.

TELÉFONO NÚM. 55

Redacción y Administración,
Plaza de Eguilaz, 4

AÑO LI

Jerez de la Frontera: Lunes 24 de Abril de 1905.

Un mes..... 2'50 ptas.
Un año..... 25 "

Un mes..... 4 ptas.
Un año..... 40 "

Anuncios, reclamos y comunicados
á precios convencionales.

Redacción y Administración,
Plaza de Eguilaz, 4

NUM. 15.427.

El Guadalete.

EL CRISTIANISMO EN EL JAPÓN. (1)

Ceremonia búdica.

Las dos religiones dominantes en el
Japón fueron siempre el Shintoismo y
el Budismo. Cuenta la primera con
dos millones de creyentes y treinta
millones la segunda. Respecto al
Cristianismo, su existencia entre los
nipones fué, en otros tiempos, muy
pasajera, por la persecución continua
de que fué objeto por parte de los
emperadores. El primero que
extendió en el Japón la Doctrina de
Cristo, fué S. Francisco Severio,
jesuita, nacido en Navarra en 1506
y enviado por el papa Pablo III, en
1540, á instancias del rey de
Portugal, D. Juan III, como apóstol
de la India. Y el primer japonés
que apostató á del culto á Kami, se
convirtió al Cristianismo, fué el noble
y rico Angeró, en 1548.

Tras este japonés, fueron muchos
los que, por la influencia de S. Gregorio,
adoptaron las prácticas del
Evangelio, contándose á la muerte de
tan santo varón en todo el Japón, según
versiones autorizadas, doscientos mil
convertidos. Los padres Torres,
Fernández, Vitela, y otros de la
Compañía de Jesús, continuaron la
propaganda religiosa, aumentando de
este modo el número de cristianos
que se extendían por todas las
provincias del imperio.

En 1852 los reyes de Omura, Arima
y Bungo, resolvieron enviar á Roma
una embajada para rendir al papa
pleito, homenaje y solicitar de él
nuevos misioneros. Pero al regresar la
embajada al Japón las cosas cambiaron
de aspecto.

Un naufrago español, cuyo nombre
se ignora, hallándose en presencia del
rey de Tosa, mortró á él y á cuantos
le acompañaban, con un mapamundi
en la mano, los inmensos dominios
de la nación española dominaba en
el mundo.

Sorprendido el rey que un solo
soberano poseyera tan vastos territorios,
le preguntó al español que de qué
medios se valía su monarca para la
anexión de tantos países.

—Nada más fácil—respondió el
naufrago—nuestro rey comienza por
mandar á los países que desea
conquistar, algunos misioneros que
instruyan al pueblo en nuestra
religión y en nuestra lengua, y
cuando cuenta con un número
considerable de convertidos al
Cristianismo manda tropas que,
unidas á los nuevos cristianos, no
tardan en ofrecer el país al
monarca español.

Tan funestas fueron las
consecuencias para la Religión
cristiana, y principalmente para la
Compañía de Jesús, que desde
entonces ya no tuvo ésta un
momento de reposo.

Fide Tosi (Taiko-Sama) á quien se
le refirió lo ocurrido, ordenó á su
ministro Teyyas hiciera presente á
sus súbditos por medio de un
decreto, que se publicó en
Diciembre de 1596, que se
arrestaría y crucificaría á cuantos
no signieran la doctrina de Kami ó
Buda, incluso los misioneros que
se hallaban en el país.

Con la publicación de este
decreto empezó allí el martiro de
los primeros cristianos, tanto
europeos como japoneses.

En 1597 fueron martirizadas
26 personas conocidas por su
conversión al Cristianismo, las
cuales fueron canonizadas por
Pío IX en 1862. En el mismo

A pesar de esto en 1605 contaba el
Japón con 121 miembros de la
Compañía de Jesús y numerosos
franciscanos, dominicos y agustinos.
Además debido á la protección del
rey de Aki, Bingo, había dos
nuevas iglesias, una en Maco y
la otra en Jushinú. En Agosto de
1618 comienza de nuevo la
persecución contra los cristianos
en Yedo, destruyéndose los
conventos de religiosos y
decapitando á muchos de ellos.

A la subida al poder de Fide Tada,
en 1616, se publicó un edicto
ordenando la salida del territorio
de los religiosos cristianos y
prohibiendo á los japoneses, bajo
pena de la vida y confiscación de
bienes, el darles hospitalidad, ni
auxiliarlos de ningún modo.
También se les prohibía el tener
cristianos á su servicio. De estos
el 22 de Noviembre de 1617 fueron
decapitados: 17 en Arima y el 23
del mismo mes 22 en Koteinatsu.

Tan violenta fué la persecución,
principalmente en la ciudad imperial
de Yedo y en Maco, que sus
gobernadores consiguieron sofocar
el Cristianismo ofreciendo en 1619
una gruesa suma al que delatara
á un cristiano, fuera extranjero ó
japonés.

En 1666 se estableció una
comisión para examinar
rigurosamente la religión de cada
familia y asegurarse de la
vuelta de algunas, conocidas por
apóstatas, á su antigua religión.

En 1854 á ningún extranjero le
era permitido penetrar en el Japón,
exceptuando á los chinos y
holandeses, sin que hubieran
renegado de sus creencias
religiosas.

Desde esta última fecha las
aspiraciones se fueron suavizando,
cayendo en desuso la persecución
contra los cristianos. En 1860 los
misioneros comenzaron á
extender sus doctrinas y de tal
manera las coronó el éxito que hoy
hay en el Japón más de 2.000.000
de cristianos.

Los dibujos que ilustran este
trabajo son reproducciones de otros
de un libro japonés. En ellos se
detallan los principales suplicios á
que los cristianos eran condenados
en las épocas de intransigencia
religiosa.

Juegos florales en Sevilla.

Ultimados todos los detalles para
la celebración de los Juegos
florales, tenemos el gusto de
comunicar á nuestros lectores las
siguientes noticias relativas á la
solemne fiesta del Ateneo:

Reunidos los Sres. Rodríguez
Marín, Montoto y Hazañas, jurados
de los temas literarios, han emitido
dictamen proponiendo: 1.º, para
el premio de honor (Flor natural)
la composición que lleva por
título "La Poesía" y cuyo lema
es "Sedibur acthereis spiritus elle
venit; 2.º, concedido este premio,
han estimado que por sus
excepcionales méritos debían
proponer, y proponían para un
premio extraordinario á la que
lleva por título "Loco" y por lema
"tendrás claro renombre de
valiente"; y 3.º, para accesitas á
las tituladas "Fantasía," lema
"Noche estival y serena";
"Concepto de patria," lema
"Más alta, por encima de la
azulada esfera"; "La Flor," lema
"Pureza"; "El Honor," lema
"Somos quienes los demás que
sea"; "Juventud," lema
"Alegría"; "Trabajo," lema
"Poetas, entretanto que la
borrasca pasa..."; "Llegará un
día...," lema Agueynaba"; "La
Paz," lema "Regeneración"; "La
victoria de Lepanto," lema
"Fué la más alta ocasión que
vieron los siglos"; "Canto á
Naturaleza," lema "Amor, alma
del mundo".

La fiesta del Ateneo tendrá lugar
el día 6 de Mayo próximo, en el
teatro de San Fernando, dando
comienzo á las tres y media de la
tarde.

El poeta premiado con la flor
natural, que lo es el distinguido
literato D. José Devolf y García,
ha autorizado al presidente del
Ateneo para que en su nombre
elijan la reina de la fiesta.
Haciendo uso de dicha
autorización, el Sr. Boreas ha
designado á nuestra bellísima
paisana la Srta. D.ª María de
Ibarra y Llerente, la cual,
correspon-

diendo á esta atención, satisfaciendo
los nobilísimos impulsos de su
alma y teniendo en cuenta las
circunstancias difíciles por que
atravesaban las clases
trabajadoras, ha donado al
Ateneo tres premios en metálico
para que los distribuya en la
forma siguiente: Un premio de
300 pesetas para la Virtud y
dos de 200 pesetas cada uno
para el Trabajo. Además ha
manifestado su propósito de
remitir al Ateneo para que éste
la distribuya en los pobres de
Sevilla el día de los Juegos
Florales, una abundante limosna
de pan y bonos de tienda asilo.
¡Hermoso rasgo de caridad por
el que se asocia á los aplausos
que se le tributen como reina
de la fiesta, las bendiciones de
los pobres!

Formarán la corte de Amor las
bellas y distinguidas señoritas
Amparo Vázquez Lastra, Angeles
González Vallarino, Clemencia
Escobar, Enriqueta Serra y
Pickman, Filomena Laffitte,
María Manjón, María Pepa
Benjumea y Medina y Salud
Gestoso.

El mantenedor, como ya saben
nuestros lectores será el joven é
ilustrado exministro de
instrucción pública, don Lorenzo
Dominguez Pascual.

Los socios del Ateneo organizan
un obsequio del mantenedor, un
banquete que se celebrará el día
7 de Mayo en el suntuoso
comedor del hotel de Madrid en
cuyo acto sólo se pronunciarán
dos discursos, el del presidente
del Ateneo, y el de contestación
del señor Dominguez Pascual.

(De El Noticiero.)

Estación Enotécnica de España en Cete

BOLETIN SEMANAL

Sábado 15 de Abril de 1905.

Trigos (los 100 kilos)
Francos

Paris. Sin precisar clases. 23'50 á 23'75
Lyon. 23'25 á 23'75
Burdeos. 23'25 á 23'50

Trigos tiernos.
Tangarok. 18'25
Danube. 17'50
Tuzelle Bel-Abbés. 24'50
Achtary. 17'75
Plata. 17'75
Berdlinka. 17'75
Marianapoli. 17'87
Oulka Nicolaieff. 17'60
Odessa. 17'50
Bulgaria. 18'00

Trigos duros.
Argelia y Túnez extra. 25'00
id. mediana. 24'50
Azoff. 18'00
Amberes. 16'50 á 18'50
Buda-Pesth. 18'71
Berlín. 21'65
Nueva-York. 21'91
Chicago. 22'10

Cebada (los 100 kilos)
Paris. 15'75 á 17'50
Burdeos. 16'50 á 17'00
Cebada de Africa. 15'00 á 15'50
de Mersina. 10'00 á 10'50
de Rusia. 12'00 á 12'50

Avena (los 100 kilos)
Paris. 17'00 á 17'25
Lyon. 17'75 á 18'50
Burdeos. 17'00 á 18'00
Avena de Rusia. 13'00 á 15'00
de Rodosto. 12'50 á 12'62

Maiz (los 100 kilos)
Paris. 16'00 á 20'00
Burdeos. 17'50
Maiz de Cinquantini. 17'75 á 18'25
de Odessa. 14'50 á 15'00
de Poti. 13'25 á 13'75

Servicio postal Y TELEGRÁFICO, ESPECIAL

Sábado 22 de Abril.
DEL EXTRANJERO
Londres.—Telegrafian de Tokio al
The Times que 525 de los cañones to-

mados en Puerto Arturo se hallan en
buen estado.

Los periódicos japoneses
declaran que en razón de la actitud
adoptada por Francia, el Japón no
puede continuar reconociendo la
neutralidad de los puertos de la
Cochinchina, y que toda
responsabilidad de la extensión de
la zona de hostilidades recae sobre
Francia. Treinta representantes de
los periódicos de Tokio se han
reunido adoptando una resolución
que dice que la actitud de Francia
es incompatible con sus
declaraciones de neutralidad,
puesto que presta virtualmente su
concurso á Rusia.

—El Daily Telegraph publica un
despacho de Tokio diciendo que el
capitán de un barco inglés enviado
á Nagasaki anuncia haber visto la
escuadra americana dirigirse hacia
Saigón. Añade que ha visto
igualmente otra escuadra con
rumbo á Borneo.

San Petersburgo.—El ministerio
de la Guerra ha rechazado la
demanda del general Kouropatkin
tendiendo á conservar su sueldo
de generalísimo. En lugar de
percibir 144.000 rublos anuales
cobrará 118.000.

—El corresponsal de la Rouss en
Tchou-tcha-vadzi telegrafía que
una patrulla rusa ha descubierto á
120 kilómetros de Rouan-tchen
un movimiento envolvente
efectuado por dos gruesos grupos
de 3.000 kunguses cada uno y
varios miles de mongoles.

—A falta de noticias navales, por
no haber teleografiado aun
Rodjestvensky, los periódicos
discuten la cuestión de la
neutralidad. El Novie Vremia
declara que las acusaciones
japonesas contra Francia son
falsas y que sus amenazas son
fútiles. El Rouss recomienda á
Francia de ir francamente en
socorro de Rusia, pues los
intereses franceses exigen impedir
el decaimiento de la nación aliada.

Tokio.—El gobierno se ocupa
actualmente de la presencia de los
barcos rusos en la bahía de
Camranh. Se dice no saberse de
cierto si la flota rusa permanece
ó no todavía en la citada bahía.

Berlín.—El Gobierno está
preparando un plan de maniobras
terrestres y marítimas. Este plan
comprende además del embarque
y desembarque de tropas, viajes
para los oficiales de Estado Mayor
y Artillería que tienen por objeto
hacer adquirir á estos prácticas
en el mar.

París.—Cámara de diputados.—
Sesión de mañana.

Continuando la discusión del
proyecto de separación de las
Iglesias y el Estado, queda
desechada por 472 votos contra
102 una enmienda presentada
por un diputado socialista,
pidiendo que los bienes
eclesiásticos vuelvan á ser
propiedad del Estado.

La sesión se reanuda esta tarde.

—Un despacho de Tolón dice que
durante los ejercicios de tiro del
vapor Couronne se ha producido
una sensible desgracia. Se
procedía á las maniobras de tiro
con el tubo-cañón cuando uno
de los marineros cruzó
descuidadamente por delante del
cañón al mismo tiempo que se
disparaba éste, alcanzando al
infeliz, que fué lanzado al agua.
Su cadáver pudo ser sacado
después de varias horas de penoso
trabajo. Al practicarle la autopsia
se vió que el proyectil le había
entrado por la nuca, atravesándole
el cráneo y saliéndole por el
oído izquierdo.

—Comunican de Teterschen que
se ha producido una explosión de
dinamita á la entrada del túnel
Teterschen-Hergarten, en la
nueva línea estratégica Metz-Bonlay,
actualmente en construcción.
A consecuencia de las heridas
han fallecido, un contraamaestre
y varios operarios. El túnel se
ha hundido en una extensión de
cien metros.

Gacetillas

Corresponsales en el extranjero
PARA ANUNCIOS RECLAMOS Y COMUNICADOS

En Francia: Mr. A. de Lorette Rue,
Caumartin, 61, Paris.
En Austria Hungría: Mrs. Heinrich
Grünmandel & C.º, Rudolfs Kai, 7
Budapest, V.

MARIA DUARTE

Exposición de sombreros para
señoras y señoritas; precios módicos;
regalo de velos y agujones última
novedad. Larga núm. 48.

Somatose

Reconstituyente de primer orden.
Estimula en alto grado el apetito.
Se vende en las boticas y droguerías.

Granja Experimental de Jerez.

—Observaciones meteorológicas del
día 22 de Abril:

Table with 2 columns: Meteorological observation and value. Includes: Temperatura máxima (21'50), Id. mínima (6'00), Id. media (13'75), Máxima al sol (25'00), Radiación solar (1'00), Radiación terrestre (1'00), Tensión del vapor de agua (11'90), Estado higrométrico del aire (76'00), Presión barométrica á 0 grados (761'58), Evaporación en milímetros (4'40), Lluvia en m. m. (00'00), Viento reinante—Dirección (0), Velocidad, kms. (125)

Más inscripciones.—Nuestro
distinguido convecino D. Pedro
Doméq, presentará en la
Exposición de ganados, á más de
los ejemplares que hace días
publicamos, al caballo Eclipse,
hispano-árabe, pelo tordo vinoso,
que disputará el primer premio
y el extraordinario del Ministerio
de la Guerra.

También nuestro distinguido
convecino D. Salvador Díez, que
tiene inscriptos varios ejemplares,
presentará al caballo Africano,
pelo negro, para disputar el
premio 11º y el extraordinario del
Ministerio de la Guerra.

Y por último, á los ejemplares de
varias clases que tiene inscriptos
nuestro estimado convecino D.
Pedro N. González, hay que
añadir un perro, raza blak tann
toy terrier y dos monas.

Esponsales.—En el domicilio
de la respetable Sra. D.ª Milagros
Ponce de León, viuda de Giles,
celebróse ayer á las cuatro de la
tarde la toma de dichos de su
bella hija la Srta. María Luisa de
Giles y Ponce de León, con el
estimable joven don Eduardo
Vergara y Sanchez.

Recibió la promesa matrimonial
el presbítero D. Miguel Real y
fueron testigos del acto por parte
de la novia, su tío D. Juan Luis
Ponce de León, su hermano D.
Francisco de Giles y Ponce de León
y su primo el Marqués de
Mochales; y por parte del novio
sus hermanos D. José M.ª y D.
Mateo Vergara y su hermano
político D. Manuel Moreno
Quesada.

Al acto sólo asistieron las familias
de los novios.

La boda se ha señalado para el
día 3 de Mayo próximo.

Ha sido nombrado Prelado
doméstico de Su Santidad, el
Arceidiano de la Catedral de
Tortosa, D. Antonio Piña García,
hermano de nuestro convecino
D. Francisco.

Encuétrase muy mejorado de
la dolencia, que le aqueja, nuestro
estimado convecino el distinguido
joven D. Tomás de Figueroa é
Ivison.

Hoy cobrarán una de las
mensualidades que se les debe,
los individuos de la guardia
municipal y serenos.

Viajeros.—Estuvo ayer en ésta
el diputado provincial D. José L.
de la Viezca.

—Marcharon á Cádiz, los
Marqueses de Casa Pavón, el
Conde del Moral de Calatrava
y sus bellas hijas y el Marqués
de Mochales.

—También marchó á la capital
de la provincia, la distinguida
señora D.ª Cecilia del Cuervo,
viuda de Rábago.



Suplicio de la Cruz

El juego
año de 1597 murió Fide Tosi y ya
los nuevos cristianos pudieron
respirar con más libertad. Sin
embargo, el rey de Nigo continuó
persiguiendo á los misioneros,
siguiendo su ejemplo los reyes
de Nagato y Arima.

(1) Del libro Mil y una curiosidades,
recientemente publicado.

Anoche regresaron de la magnífica hacienda Fuente Ymbros, donde han pasado unos días, nuestros distinguidos convecinos D. Toribio Revilla, D. Antonio Soto Flores, D. Cayetano de la Riva, Monsiur Charles y D. José García Leanz.

Incendio. — Anoche, poco antes de las doce, se declaró un incendio en la Droguería de la señora D.ª Carmen Cadiz, viuda de Ramos, establecida en la Plaza de San Juan.

El fuego notó al pasar, un transeúnte, que avisó a los serenos, de que por la puerta de la Droguería salía humo.

Inmediatamente acudieron los serenos de aquellas inmediaciones, y algunos obreros, quienes en vista de no constatar nadie a los golpes y gritos que daban a la puerta del establecimiento, decidieron echarla abajo con una palanqueta.

Abierta la puerta, vióse que las llamas consumían un trozo del mostrador y estantería, a la derecha entrando en el establecimiento.

Provistos de cubos que facilitaron los vecinos de las casas inmediatas, arrojaron los serenos y obreros gran cantidad de agua sobre la parte incendiada, consiguiéndola apagar pronto.

Mientras esto ocurría, la dueña, su familia y el dependiente de la droguería dormían tranquilamente en las habitaciones interiores, y no se despertaron hasta que los serenos llegaron a llamarlos.

Los serenos dieron aviso al Monte de Piedad, para que facilitase su material de incendios, pero afortunadamente cuando llegaron las mangas ya todo había terminado.

De no haberse notado el incendio tan a tiempo, hubiese ocurrido una catástrofe, pues en la trastienda había almacenada gran cantidad de materias inflamables.

Los vecinos del piso alto del establecimiento sufrieron el susto consiguiente.

El establecimiento estaba asegurado.

Acudieron desde los primeros momentos el subjefe Sr. Junco y los inspectores de serenos López, Almeida y Vega.

Y van dos.—En la calle Francos, dió ayer una caída, a causa de la cera, un individuo llamado Manuel Martín Román, causándose una fuerte contusión en la muñeca derecha.

Fué curado en la Casa de Socorro.

Llamamos la atención de la Alcaldía, sobre el estado de las aceras de la calle Francos, después de los días de Semana Santa, esperando se le eche arena, para evitar las frecuentes caídas.

Luna.—Hoy a las seis de la tarde abre su nuevo establecimiento de sombrerería en la misma calle Algarve núm. 18, invitando con este motivo a sus clientes y amigos.

El eminente pianista catalán señor Malats llegará a Sevilla a mediados del mes próximo y dará un concierto en el teatro de San Fernando.

Dicho artista conquistó el primer premio del Certamen internacional celebrado recientemente en Liemer.

Noticias de Sevilla: Se encuentra gravemente enferma doña Soledad González de Albornoz, hermana política del general Suárez de Negrón.

—Por no serle posible, asistir al acto al capitán general de esta región, Sr. Luque, ha sido aplazada la inauguración de la capilla del Regimiento de Lanceros de Villaviciosa, que estaba anunciada para mañana.

—El presidente de la Cámara Agrícola, don Manuel Vázquez, nos ruega publiquemos que, de diez a doce de la mañana, pueden recoger los socios de la misma, semilla "Zulla", para hacer ensayos de cultivo de dicha planta forrajera.

—A las ocho y treinta minutos de la mañana marcharon a Córdoba, en un tren especial formado por ocho vagones de primera clase, 202 turistas franceses que forman parte de la expedición llegada a Sevilla el Jueves Santo a bordo del trasatlántico Isle de France.

La libertad con que hasta ahora se ha podido entrar y salir en Inglaterra, y que ha permitido a muchos revolucionarios y anarquistas refugiarse en aquel país, va a terminar muy pronto.

El ministro del Interior, Mr. Ackers Douglas, ha presentado a la Cámara de los Comunes un proyecto encaminado a dificultar la inmigración de los extranjeros en la Gran Bretaña.

Los inmigrantes no podrán desembarcar más que en los puertos donde se hallen establecidas las oficinas especiales de inmigración. Serán reconocidos por los médicos y tendrán que probar que cuentan con recursos suficientes para vivir durante algún tiempo.

A los locos y los que hayan sido condenados por los tribunales de su país por delitos comunes, no les será permitida la entrada.

El Ministro de Agricultura, señor Marqués del Vadillo, defiriendo a las reiteradas gestiones de la Asociación general de Ganaderos del Reino, pasa a su informe y dictamen, el Reglamento por que han

de girarse los Sindicatos de policía rural con el propósito de poderlo poner en vigor cuanto antes en toda España.

Detenidos por la guardia municipal:

Uno, por maltratar a golpes a otro en la calle Sagasta.

Otro, por embriaguez y escándalo en la tienda "La Candelaria."

Uno, por causar a otro dos pequeñas heridas, una en el brazo y otra en la muñeca, en la calle Rendoná.

Una mujer, reclamada por la autoridad judicial.

Tres jóvenes, por haber sustraído cuatro pares de calzado de un establecimiento, calle Santa María, núm. 3.

Siguen activamente en Chile los trabajos para el cultivo de la vid en grandes proporciones.

Una Sociedad anónima con capital de seis millones se ha constituido para la explotación de viñedos y exportación de los vinos.

Se ha constituido en Copenhague una sociedad con un capital de 300.000 libras esterlinas para la aplicación industrial del nuevo procedimiento de Borkerland, de extracción de ázoe del aire, para transformarlo en sales azoadas de inmediata aplicación al abono y fertilización de la tierra.

El seguro en Alemania.—El seguro es obligatorio para los obreros de esta nación, tanto para enfermedades como para accidentes y la vejez.

De 1885 a 1901, 50 millones de personas se han aprovechado de las ventajas del seguro, formando las indemnizaciones un total de 3.000 millones.

"Nuevo Mundo".—Con motivo de la festividad de Semana Santa, el popular semanario adelantó dicha semana su salida, publicándose el Miércoles en lugar del Jueves.

El número es interesantísimo como lo demuestra el siguiente sumario:

Viajes del rey por España; Visita a Valencia.—D. Alfonso en las obras del puerto. Inauguración del barrio obrero. La batalla de flores, etc., etc.

Excursión a Sagunto y Castellón.

Viajes a Alicante y Elche. Magnífica colección de fotografías con los detalles más interesantes de estas excursiones.

Ultimo retrato del Papa Pío X, hecho en los jardines del Vaticano.

La Escuela de Artes e Industrias de Madrid.—El nuevo ministro de Instrucción Pública.—Bálar.—El maestro Brull, y otras actualidades.

Los señores médicos que para más seguridad deseen conocer la fórmula del Bálsamo antirreumático de Orive, pueden pedirla a su autor, que se la facilitará inmediatamente. 2 ptas. franco.

Anuncios de interés

Tónico-genitales del Dr. MORALES. Célebres píldoras para la completa y segura curación de la

debilidad, espermatorea y esterilidad.

IMPOTENCIA. Cuentan 37 años de éxito y son el asombro de los enfermos que las emplean. Principales boticas a 30 reales caja, y se remiten por correo a todas partes.

Depósito general, Carretas, 39.—Madrid. En Jerez, droguería de A. Barrero.

Se alquilan dos partidos de casa completamente independientes; y dos accesorias en la calle de Santa María. Se vende una partida de puertas de tableros. Para su ajuste, Cerrón núms. 25 y 27.

VINO YODO-TÁNICO DE M. AMORES REBOLLO, (Farmacéutico).

Para combatir la inapetencia, anemia y raquitismo, está muy recomendado por los más renombrados médicos, entre ellos el Dr. Tolosa Latour que lo emplea en su Sanatorio de la Infancia. Este excelente vino procede de las acreditadas bodegas de la Sra. Viuda de Hidalgo. Contiene cada 20 gramos de vino 5 centigramos de YODO-TÁNICO. Su esmerada preparación, como los demás vinos medicinales que elabora esta casa, están acreditados por los análisis practicados por los Doctores Jordan, en el laboratorio provincial de Cádiz y Murga, en el Instituto de Higiene de Sevilla.—Farmacia, S. Juan, 9, Sanlúcar de Barrameda.

GOYTRE Y TORRES

Centro general administrativo. Se encarga de la gestión de toda clase de asuntos en las oficinas públicas. Consultas sobre aplicación de la Ley de alcoholes. Habilitación de clases activas y pasivas. Administración de fincas. Oficina en Cádiz: Beato Diego de Cádiz, 18. Oficina en Jerez: San Cristóbal, 14. Horas de despacho: De 9 a 12 y de 14 a 17.

Se arriendan dos bodegas en la calle de San Luis, Vallesequillo.—Darán razón, Pedro Alonso, 8.

RIPPERTS. Se venden dos, en magnífico estado de conservación. Para tratar de su ajuste, darán razón Rosario núm. 6.

VINOS SUPERIORES

FINO EXTRA.—A pesetas 20 la arroba de 16 litros y 1'50 botella con casco. VIEJO SUPERIOR.—A ptas. 20 la arroba de 16 litros y 1'50 botella con casco. BLANCO DE MESA.—A ptas. 7'50 arroba de 16 litros y 0'60 botella con casco. ESTILO RIOJA.—A ptas. 7 la arroba de 16 litros y 0'55 botella con casco. Sin casco se deducen pesetas 0'25 por botella.

Cooperativa Popular. Evora, 20, Teléfono, 132.



JUBILEO.—San Juan de Letran. MAÑANA.—Dicha iglesia. SANTO DE HOY.—S. Gregorio, ob. y cf., y S. Fidel, mártir. MAÑANA.—San Marcos, evang. Iglesia del Carmen.

Mañana Martes, a las ocho, Misa cantada, sermón y bendición Papal. Por la tarde Vísperas solemnes.

El día 30 se celebrará el Domingo del Escapulario; por la mañana a las ocho Misa de Comunión, y por la tarde, al toque de Oraciones, devoto ejercicio propio del día, sermón y procesión.



De nuestro Corresponsal en Madrid la AGENCIA FABRA

Comunicación oficial de la salida de la escuadra rusa de las aguas francesas.

Madrid 23, a las 9.

El Gobierno francés, ha informado oficialmente a las cancillerías europeas, que la escuadra rusa del almirante Rodjestvensky abandonó las aguas francesas de la bahía de Caranuh.

Concentración de la escuadra de Togo.

Madrid 23, a las 10'15.

Según noticias de Manila, la escuadra japonesa que manda el almirante Togo, se reconcentra al Sur de la isla Formosa.

Se cree inminente un encuentro de las escuadras rusa y japonesa.

La manifestación obrera.

Madrid 23, a las 20.

Se ha verificado la manifestación obrera en señal de duelo, por la catástrofe del depósito del Lozoya.

Formaron en ella unos diez y seis mil trabajadores, llevando multitud de coronas y banderas.

El orden ha sido completo y el Gobierno se muestra satisfecho.

El Rey a Extremadura.

Madrid 23, a las 20'45.

Mañana saldrá el Rey para Cáceres, visitando la Extremadura y la Mancha.

La Diputación de Valencia.—El arzobispo Nozaleda.

Madrid 23, a las 21'15.

Se ha constituido interinamente la Diputación provincial de

Gran Droguería del Buen Suceso

DE RAFAEL BONALD

CONTIGUA A LA ACREDITADA FARMACIA DEL MISMO NOMBRE. ESPECIALIDADES FARMACEUTICAS DEL Dr. BONALD

En esta acreditada casa hay siempre un completo surtido en Drogas, Medicamentos Químicos y Farmacéuticos, Aparatos Ortopédicos y de Goma, Perfumería, Esencias, Productos Enológicos y para la industria, Pinturas preparadas, Colores, Brochas, Pinceles, Barnices, y toda clase de artículos procedentes de las más renombradas Fábricas de España, Inglaterra, Alemania y Francia, así como también un depósito general de Específicos y Aguas minero-medicinales, tanto nacionales como extranjeras.

Este establecimiento, por la calidad insuperable de sus productos y por sus precios sin competencia, resulta altamente beneficioso para el público.

Caballeros, 12 y San Pablo, 8.—Teléfono, 81. JEREZ DE LA FRONTERA.

FERNANDO TEJERA FÁBRICA DE MOSAICOS HIDRAULICOS Y MATERIALES DE CONSTRUCCIÓN

CALLE ASILO NUM. 6.

Azulejos blancos y de dibujos.—Ladrillos refractarios.—Losetas catalanas. Losetas refractarias.—Fregaderas.—Tubos vidriados.—Cementos Rápido, Lento y Blanco.—Baños, Sifones.—Aseadoras.—Peldaños.—Lavaderos de cemento.

MALTA KNEIPP

El MALTA KNEIPP facilita la digestión al estómago más delicado, y es la mejor bebida para reemplazar el café colonial.

El MALTA KNEIPP tomado con leche resulta un alimento superior y una bebida inmejorable para ancianos, jóvenes, niños y para todas las personas que deseen tener salud.

Las nodrizas que toman MALTA KNEIPP, son las que alimentan mejor a los niños. Pídase en farmacias, droguerías y en el depósito.

Farmacia Kneipp, Call, 22.—Barcelona.—Catálogo gratis



Valencia triunfando los monárquicos.

Dícese que el P. Nozaleda renunciará al arzobispado de Valencia.

Armas para Alemania.

Madrid 23, a las 21'25.

Según noticias de Odesa en la Adnana de aquella ciudad han sido detenidas, incautándose el gobierno ruso de ellas, gran número de armas que iban destinadas a Alemania, pero que se cree eran para el Japón.

VAPORES DE YBARRA Y COMPAÑIA

Servicio regular con salidas fijas entre Sevilla, Marsella y puertos del litoral. Salidas de Cádiz.—Para Algeciras, Málaga, Almería, Cartagena, Alicante, Valencia Tarragona, Barcelona, Cete y Marsella admitiendo carga a flete corrido para los principales puertos de Italia, Argelia y Túnez, todos los Jueves a las siete. Para Vigo, Carril, Coruña, Ferrol, Gijón Santander, Bilbao, Pasajes, San Sebastián y Bayona, Lunes y Viernes a las diez y seis horas. Consignatario en Cádiz, Beato Diego de Cádiz, número 9, José Luis de la Viezca.

SERVICIOS DE LA COMPAÑIA TRASATLANTICA DE BARCELONA

LINEA DE FILIPINAS:

Trece viajes anuales, saliendo de Barcelona cada cuatro sábados, ó sean: Enero, 1.º Febrero, 1.º y 29 Marzo, 26 Abril, 24 Mayo, 21 Junio, 19 Julio, 16 Agosto, 31 Septiembre, 11 Octubre, 8 Noviembre y 6 Diciembre.

LINEA DE CUBA Y MEXICO.

Servicio del Norte.—Servicio mensual a Veracruz, saliendo de Bilbao el 16, de Santander el 19 y de Coruña el 20 de cada mes, directamente para Habana y Veracruz.

LINEA DE FERNANDO-POO.

Servicio bimésstral, saliendo de Barcelona sucesivamente cada dos meses para Fernando Poo, con escala en Casablanca, Mazagán y otros puertos de la costa occidental de África y Golfo de Guinea.

Salidas de Tánger: Martes, Jueves y Sábados.

Servicio del Mediterráneo.—Servicio mensual saliendo de Barcelona el 25, de Málaga el 27 y de Cádiz el 30 de cada mes, directamente para New-York, Habana y Veracruz.

LINEA DE TANGER

Salidas de Cádiz: Lunes, Miércoles y Viernes.

Imprenta de EL GUADALETE Plaza de Eguilaz 4.